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Ficha técnica da enquisa 
 

 

Deseño do cuestionario Facultade de Filoloxía 
Universo Estudantado de novo ingreso na facultade de Filoloxía 
Curso de realización 2021/2022 
Forma de realización Enquisa virtual 
Traballo de campo Facultade de Filoloxía 
Número de cuestionarios cubertos 275 
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1. En que localidade cursaches o bacharelato? 
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2. Indica o nome do centro no que cursaches o bacharelato. 
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3. Que modalidade de bacharelato cursaches? 

 Estudantes Porcentaxe 
Ciencias 31 11% 

 
Humanidades e ciencias sociais 232 85 

 
Artes 6    2% 
Outras 6 2% 
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11% 

Humanidades e 
Ciencias Sociais 

85% 

Artes 
2% 

Outras 
2% 



- 9 - 
 

4. En que grao dos impartidos na Facultade de Filoloxía estás matriculado/a? 

  Estudantes Porcentaxe 
Filoloxía clásica  27 

 

11% 

 
Lingua e literatura españolas  51 15% 
Lingua e literatura galegas  40 

 

17% 
Lingua e literatura inglesas  99 36% 
Linguas e literaturas modernas: 

   
Mención en alemán 11   5% 

 Mención en francés 25 12% 
 Mención en italiano 16   2% 
 Mención en portugués 5   2% 

 
 Mención en filoloxía románica 1   1% 

 

 
 
 
 

5. Foi esta a túa primeira opción de matrícula? 
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6. Cales foron as razóns que te levaron a matricularte neste grao?  
(podes marcar varias opcións) 
 

   RESULTADOS DA SUMA DE TODOS OS GRAOS QUE OFERTA A FACULTADE Estudantes Porcentaxe 
Porque quero aprender o idioma 117 43% 
Pola miña afección á literatura 129 47% 
Polo meu interese polas linguas e a lingüística 170 

 

62% 
Polas posibilidades de emprego que ofrece 61 22% 
Por suxestión ou exemplo dun/dunha profesor/a da ESO ou bacharelato 56 20% 

Por  suxestión  ou  exemplo  doutras  persoas  (familiares, coñecidas, amigas…) 24   9% 
Por exclusión (o resto das carreiras interésanme  menos) 18   7% 
Porque non puideron acceder a outras carreiras 24   9% 
Outras 8   3% 

 
 

 

 
Para poder traballar en tradución 
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7. Como soubeches da nosa Facultade? (podes marcar varias opcións) 

 Estudantes Porcentaxe 
  A través dun/dunha profesor/a do meu instituto 88 21% 

A través dun/dunha estudante da Facultade de Filoloxía da USC 53 12% 
A través do/da orientador/a do instituto 40   9% 
A través dun folleto da Facultade que distribuíron no meu instituto 43 10% 
A través da campaña da Facultade nas probas ABAU 22   5% 
Fixen unha visita á Facultade co seu instituto 36   8% 
Asistín a unha charla dun/dunha profesor/a da Facultade no meu instituto 9   2% 

A través da prensa escrita 7   2% 
A través da web da Facultade 76 18% 
A través das redes sociais 38   9% 
Outros medios 15   4% 
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 tiveches noticia desa posibilidade? 

132 respostas  Estudantes Porcentaxe 
  A través dalgún/algunha amigo/a 

 

30 23% 

 

 

 

Nunha visita á Facultade co seu instituto   7 

 

 

  5% 
Asistindo a unha charla dun/dunha profesor/a da Facultade no instituto   3 

 

  2% 

A través da páxina web da Facultade 38 29% 
A través das redes sociais   0   0% 
A través dun/dunha profesor/a do instituto 16 12% 
A través do/da orientador/a do instituto   5   4% 
A través dun/dunha estudante da Facultade 16 12% 
A través dun folleto da Facultade que distribuíron no instituto   5   4% 
A través da campaña da Facultade nas probas ABAU 

   

  2   2% 
Na presentación dos graos na Facultade   2   2% 

  A través dun familiar que estudou na Facultade de Filoloxía 

 

  4   3% 
Outros medios   4   3% 
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10. Que outro grao che interesaría cursar? 
 

91 respostas Estudantes Porcentaxe 

Grao en Filoloxía Clásica 12  9% 

Grao en Lingua e Literatura Españolas 32 24% 

Grao en Lingua e Literatura Galegas 14 11% 

Grao en Lingua e Literatura Inglesas 23 17% 

Grao en Linguas e Literaturas Modernas, mención en Alemán 3  2% 

Grao en Linguas e Literaturas Modernas, mención en Francés 20 15% 

Grao en Linguas e Literaturas Modernas, mención en Italiano 20 15% 

Grao en Linguas e Literaturas Modernas, mención en Portugués 8   6% 

Grao en Linguas e Literaturas Modernas, mención en Filoloxía Románica 0   0% 
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11. Que tipo de actividade laboral che gustaría realizar unha vez rematada a carreira? (podes 
marcar varias opcións) 

   RESULTADOS DA SUMA DE TODOS OS GRAOS QUE OFERTA A FACULTADE Estudantes Porcentaxe 
Docencia de linguas e literaturas no ensino secundario 184 67% 
Docencia de linguas e literaturas na universidade 86 31% 
Docencia en Escolas Oficiais de Idiomas 63 23% 
Ensino de linguas a falantes non nativos 79 29% 
Tradución 97 35% 
Industria editorial 81 29% 
Asesoría e corrección lingüística 29 11% 
Mediación comunicativa 36 13% 
Planificación lingüística 6   2% 
Animación e dinamización cultural 22   8% 
Crítica literaria 52 19% 
Servizos turísticos 36 13% 
Investigación lingüística e/ou literaria 56 20% 
Outras 5   2% 

 

 
Non sei 

Profesora de francés e español 

Non o teño claro 
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